

Objavljen je javni poziv kojim Zaklada namjerava dodijeliti do 520 tisuća kuna inovativnim poduzećima u suradnji s Primorsko-goranskom županijom

Zaklada FIPRO i Primorsko-goranska županija (Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj) odlučili su zajedno dodijeliti do 520.000 kn fizičkim osobama koje namjeravaju osnovati poduzeće te mikro i malim poduzećima kroz projekt **Komercijalizacija inovacija**. **Ovih dana Zaklada je objavila** drugi Javni poziv u 2017. godini za podnošenje zahtjeva za dodjelu financijskih sredstava,

Cilj projekta 'Komercijalizacija inovacija' je razvoj i promocija inovatorstva, novih proizvoda, postupaka i usluga ili poboljšanje već postojećih inovacija. Dodjelom financijskih sredstava želi se pomoći poduzetnicima u Primorsko-goranskoj županiji u fazi plasiranja inovacije na tržište.

Sredstva se dodjeljuju za financiranje troškova razvoja i komercijalizacije inovacija; izrade ili nabave potrebne opreme, alata i materijala za izradu inovacije; izrade, ispitivanja, usavršavanja prototipa proizvoda ili postupka pružanja usluge; pripreme za izlazak na tržište, promotivnih aktivnosti te aktivnosti ugovaranja i razvoja distributivno prodajnih kanala; certificiranja ili atestiranja proizvoda ili usluga radi izlaska na tržište te pretraživanja stanja tehnike, pripreme i zaštite intelektualnog vlasništva.

Maksimalni iznos dodijeljenih sredstava po pojedinom natjecatelju je **200 tisuća kuna, dok je minimalan iznos 50 tisuća kuna**.

Prijave se zaprimaju do **30.10.2017. godine do kraja dana (23,59 h)**. Informacije i potrebni obrasci (obrazac Zahtjeva, obrazac Skupne izjave te obrazac Izjave o korištenim državnim potporama male vrijednosti) mogu se dobiti na službenim mrežnim stranicama zaklade FIPRO (www.fipro.hr), na službenim stranicama PGŽ (www.pgz.hr) ili upitom na: fipro@fipro.hr. Rezultati natječaja će biti objavljeni na službenim mrežnim stranicama Zaklade (www.fipro.hr).

Anita Beletić

Savjetnica za poduzetništvo i obrt I

Primorsko-goranska županija

Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

[Slogin kula 2/II](http://www.fipro.hr), HR-51000 Rijeka

T [+385 51 351 264](tel:+38551351264)

F [+385 51 351 236](tel:+38551351236)

E anita.beletic@pgz.hr

W www.pgz.hr

Ova poruka elektroničke poste, kao i svi privici, može sadržavati povjerljive i/ili zakonski povlastene informacije koje su namijenjene isključivo naznačenom(im) primatelju(ima). Ako ste ovu poruku primili greskom, odmah obavijestite posiljatelja, a poruku kao i sve njezine kopije i

privitke odmah i bez tiskanja, citanja ili kopiranja trajno obrisite s racunalnog sustava. Osim primatelju, strogo je zabranjena svaka uporaba, distribucija ili kopiranje ove poruke. Primatelj bi trebao provjeriti ovu poruku e-pošte i sve privitke na zlonamjerne programe koji se mogu nalaziti u e-posti neovisno o implementiranim kontrolama.

This e-mail, and any attachments, may contain confidential, and/or legally privileged information, and is intended solely for the use only of the named addressee(s). If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately, and permanently delete the original and any copies of this e-mail, and any attachments, without printing, reading or copying them. Any use, distribution, or copying of this e-mail other than by the intended recipient is strictly prohibited. The recipient should check this e-mail and any attachments against malicious code potentially transmitted by this e-mail despite implemented controls.

Dalibor Šoštarić, dipl.ing.
Ravnatelj

Centar za poljoprivredu i ruralni razvoj
Primorsko-goranske županije
Stara Sušica, Karolinska cesta 87, 51314 Ravna Gora
T [+385 51 791 066](tel:+38551791066)
F [+385 51 791 066](tel:+38551791066)
M +385 98 1721 256
E cpr@hi.ht.hr
W www.cpr.hr